

Национальная продукция Узбекистана - на рынке Афганистана



В городе Мазари-Шариф Исламской Республики Афганистан 1-2 июля состоялась выставка "Made in Uzbekistan".

В церемонии открытия мероприятия, организованного Министерством инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан, приняли участие представители официальных делегаций двух стран.

Продукция Узбекистана, представленная в более чем 10 разделах, в том числе добыча химического и ископаемого сырья, нефтегазовая отрасль, электротехника, аграрный сектор экономики и продовольственной промышленности, стройматериалы, текстильная, кожевенно-галантерейная промышленности, фармацевтика, народно-прикладное искусство, медицина и образование, транспортные услуги, вызвала большой интерес у участников.

В фото- и видеоматериалах, каталогах об экспортоориентированной продукции представлена подробная информация о предприятиях нашей страны и их потенциале.

Особое внимание привлекли автобусы, самосвалы, хлопкоочистительное оборудование, тракторы, универсальное пропашное оборудование, все виды навесного оборудования, в том числе культиваторы, сеялки, хлопкоуборочные комбайны и тракторы различных моделей.

В ходе выставки подписан ряд договоров, что демонстрирует ее важное значение в дальнейшем укреплении торгово-экономических связей между двумя странами.

В организованном в рамках выставки бизнес-форуме приняла участие официальная делегация нашей страны во главе с Премьер-министром Республики Узбекистан А.Ариповым.

Основная цель форума заключается в дальнейшем развитии торгово-экономических связей и повышении экспортного потенциала двух стран. Афганистан проявляет большой интерес к развитой промышленности, транспортному и энергетическому потенциалу, сельскохозяйственной продукции Узбекистана.

Экономическое сотрудничество между Узбекистаном и Афганистаном закреплено в документах, касающихся торговой, экономической, энергетической, транспортной, транзитной сфер.

Сегодня Узбекистан экспортирует в Афганистан электроэнергию, плодоовощную и нефтяную продукцию, минеральные удобрения. Принимает участие в реализации проектов в строительной индустрии, энергетической отрасли, горно-металлургической промышленности, сфере образования этой страны. При непосредственном участии и помощи Узбекистана от Хайратона до Мазари-Шарифа построены мосты, проложены железнодорожная линия, высоковольтные электрические линии, оптоволоконный кабель и сети водоснабжения.

В настоящее время принимаются меры по дальнейшему развитию торгово-экономических связей между двумя странами. Узбекистан может поставлять на рынок Афганистана машиностроительную, электротехническую, химическую и текстильную продукцию, современные легковые и грузовые автомобили, автобусы, сельхозтехнику, минеральные удобрения, стройматериалы, продовольственную и плодоовощную продукцию.

На форуме прошли презентации машиностроительной, фармацевтической, текстильной, продовольственной и плодоовощной продукции, транспортных и логистических услуг.

Представлен видеоролик о приграничной торговой территории "Узбекистан - Афганистан", которая

будет создана в городе Термезе.

[Источник](#)